A35~A37

2011年3月8日 星期二

太音器



杀得了木马,翻得过围墙;买得 起好车,住得起好房;斗得过小 三,打得过流氓--这是有人 总结的新时代女性标准。做女 人不易,做青春易逝的体育女 人更不容易。看看以下这些楷 模,三八妇女节,体育女人们一 定很快乐吧!

WIND SOLVE

上得了厅堂,下得了厨房;

最忍辱负重:

维多利亚

日前媒体透露,小贝的妻子辣妹做了一次高 科技的超声波检查。检测结果表明,维多利亚肚 子里的第四胎,从长相上看完全就是迷你版的小 辣妹。36岁的辣妹和35岁的贝克汉姆对于这次 检查结果感到十分兴奋。知情人称:"检测结果显 示了非比寻常的细节,大家都欣喜若狂,维多利亚 甚至说小家伙的鼻子简直和自己一模一样。"

点评:百度上有个问题是"与贝克汉姆传 过绯闻的都有哪些人",最佳答案是"数不 清"。不过经历了召妓、勾引内衣销售员、借着 看湖人队比赛为由与小情人约会……这些绯 闻披露后,维多利亚依然坚守在贝克汉姆身 边,用一个个孩子的降生为自己正名:只有辣 妹的孩子才有小贝的血统 林峰

快速消除尿频、尿急、尿不尽、 排尿不畅、 会阴部疼痛等症状, 高新技术促进前列腺炎康复提速

健康提示:前列腺炎病因十分复杂,是由感染性因素或非感染因素等导致的炎症性病变, 前列腺炎的传统疗法常常忽略前列腺炎的病因、种类,治疗时"眉毛胡子一把抓,千人一方",这种无针 对性的弊端不但没有治疗效果,还容易给患者身体健康带来很大危害。 (本期看点:治好男科病的新突破)

"分区诊疗"实现前列腺无创诊疗新突破

前列腺独特的脂质包膜、多 多腺管的生理特征使得临床治 一直以来难以有效突破。郑州 光男科医院根据国际新型制列 腺分区标准.引进美国McNeal新型分区诊疗理念,将前列腺具体划分为:

》 **基质区**:由非腺性组织构成,为前列腺最大的组织部分,约 占1/3,主要位于前列腺的腹侧。 》 中央区:两条射精管和尿道内口至精阜之间的组织,呈圆锥状,约占前列腺体积的25%;此 ·般不发生前列腺癌和前列腺

外周区:包含前列腺的外 后侧、背侧部分,形态类似



是前列腺炎和前列腺癌高 发部位。前列腺活检标本均取自该区。

》移行区: 位于精阜之上、 尿道周围,在各区中所占区域最小。此区是前列腺增生好发部位。 **移行区**: 位于精阜之上、 周围,在各区中所占区域最

"定位分区" 治疗前列腺炎效果更佳

在定位分区的基础上根据病情 把前列腺炎分为中央型、周围型、混合型、功能型、硬化型五种类型。

性性功能障碍和精神症状等。

性性功能障碍和精神症状等。 临床通过精准掌握各类型病 框 底通过精准掌握各类型病 通 或过定位分区治疗在对列死的 发症好发 以最严重的病变的放弃的 方治疗时,不仅起到有充致充病变能 人。通 的用药组织 不受损伤,有放提率的 前列腺组织不受损伤,有值复发率 物力用率、治愈率和容磁 物力和 整 必产新空和 实现前列腺治疗新突破。

■ 定位分区诊疗的优势

药物定位分区治疗, 疗效 直达病灶

针对炎症病灶实施定位分 诊疗,既可容破包畴 行为炎症病灶头爬定位分区 疗,既可突破包膜, 还能把药 物精确阶层, 是到病实的 此到有阴 放矢的作用,保护正常的前因 组织不受损伤。比如:外周区 前列腺炎最常发生的区域,在定 性分区的基础上利用高科技导航 定位设备,准确确定病变部 择性施治,快速消除炎症。

加快药物分区循环, 促进

症状康复定位分区施治能加快药物在前列腺病变区域循环、渗透,提高腺管内药物浓度,有利于杀死致病微生物、促进炎性渗出物的引流,解除后尿道阻力,恢复刺腺控制排尿、精液运输、内外分泌等制理功能。

3、促进药物分布,提高临床

在定位治疗过程中, 在定位治疗过程中, 地过天 端设备特有的电热能、电磁能、电磁能 场效技术等协同作用, 可有效促进药物在腺体内各个病变区域的分布, 全面清理炎症死角, 增强 为物生物活性, 明显提高治愈率和降低复发

【高新技术】------ZRL可视无创治疗系统促 进康复提速

郑州阳光男科医院引进ZRL可视 郑州阳光男科医院引进ZRL可视 无创治疗系统,通过定位分区诊疗 自治疗系统,通河腺脂质包膜, 增强药效;疏通小腺管,恢复尿道 的正常畅通,消除尿频、尿急、尿 不尽等症状,突破传统治疗模式治 标不治本的局限,彻底打破了前列 腺疾病迁延难愈的医学难题,完全 提供的"无痛"无创。安全。高效 倡的"无痛、无创、安全、高效、 便捷"的治疗要求,代表着当今男 科领域诊疗技术的发展方向。与其他治疗方法相比,ZRI可视无创治疗系统具有五大突破:

第一突破 通脂质包膜—增强药效

第二突破 通腺管一消除症状

在高频电磁场作用下,使前列腺 内液形成腔内涡流,使前列腺 列腺的内环境,使前列腺组里直 胞通透性增高,药物离子灭和 进入腺管中将致病菌杀灭和消 除,使腺体内的病原体等各种有 害物质正常排出,使小腺管恢复 正常,从而消除炎症。

第三突破 通尿道—排尿通畅

定三类的 加水坦一排水地物 ZRL腔内可视无创治疗系统能 快速使病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩, 从而使腺体缩小恢复至正常水平, 消融增生的前列腺组织,解除排尿 困难,消除会阴部胀痛、尿频、尿 急、尿痛等临床症状。

第四突破 激活神经一恢复功能

独特的激活和调节神经性中枢, 使因前列腺肿大而压迫的周 功能, 围神经恢复正常,有效解除前列腺疾病并发的生理功能障碍,全面提

第五突破 增强免疫一防止复发

通过ZRL可视无创治疗系能充分调动人体大量免疫吞 胞的参与,增强扩发。 噬细胞的参与,增强前列腺机体的免疫作用,促进机体自我修复,杜绝复发。

院址:中原路与华山路交叉口向北100米 ◆网上医院:www.ygnkyy.com